
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di OMEGNA CENTRO

Il giorno 05 settembre 2023, alle ore 21.00, presso i locali dell’ex Sala Consigliare 
Via De Angeli 109, si è riunito il Consiglio di Quartiere di Omegna Centro nelle 
persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI 
QUARTIERE PRESENTE ASSENTE

CUORETTI ALESSANDRA X
POZZI FEDERICA X
DORIANI ingiustificato X
GALLI SERGIO X
GIROLDINI LUCIANO X
PASINI RENATA X
PIZZI GOTTARDO giustificato X

La dott.ssa Alessandra Cuoretti assume la presidenza e, riconosciuta legale 
l’adunanza, dichiara aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

- ipotesi di cambio sede del Consiglio di Quartiere
- proposta di gestione di alcuni locali del Comune
- Varie ed Eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale la dott.ssa__Pozzi Federica__



VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato atto che la convocazione del Consiglio di Quartiere di Crusinallo è 
avvenuta con nota Prot. 8670 del 27/03/2023, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento 
per la Partecipazione Popolare, recapitata ai Sigg. Consiglieri del Quartiere, alla 
Presidente ed ai Consiglieri del Consiglio Comunale, alla Vice Sindaco Reggente ed 
agli Assessori della Giunta Comunale;

Con questo consiglio si prende atto che Doriani ha fatto più di 3 assenze consecutive 
senza mai fornire giustificazioni, riteniamo quindi corretto sostituire lo stesso con 
Santopolo come da risultati delle votazioni.

Primo e secondo punto all’ o.d.g
Cuoretti ci informa che su proposta dell’amministrazione vi è l'ipotesi di cambio sede 
del consiglio di quartiere.
La nuova sede sarebbe sotto al municipio dove una volta c'era l'ufficio della Proloco, 
e di conseguenza gestire le varie associazioni (senza scopo di lucro) che, non avendo 
una propria sede, potrebbero utilizzare la stessa per le riunioni.
Il consiglio è favorevole alla proposta con alcuni accorgimenti: 

 NON deve diventare un lavoro e 
 il Consiglio non deve essere responsabile di ciò che succede nella stanza in 

presenza di altre associazioni. 
 Chiediamo che la richiesta delle prenotazioni avvenga solo via mail (del 

quartiere, consigliodiquartierecentro@gmail.com ) per avere una sorta di 
traccia scritta. 

 Chiediamo un calendario condiviso così da non prendere prenotazioni doppie.
 Suggeriamo una chiusura/apertura con serratura con codice (on line costa 10/20 

euro) così da non fare tante copie di chiavi.
I consiglieri si impegnano a gestire le richieste via mail una settimana a testa 
(Cuoretti, Galli, Giroldini, Pozzi)

Varie ed eventuali
Cuoretti comunica che l'assessore Moscatiello ci chiede di partecipare agli eventi del 
Natale 2023. Fare un albero a nostre spese anche in collaborazione con le scuole e/o 
associazioni di Omegna. Siamo rimasti che tutti noi pensiamo a delle idee.

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 23 circa.
                                                                                               La Verbalizzante  

 


